



Сотрудники управления приняли участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов Московского транспортного региона



Первый заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Артем Петров, руководитель отдела криминалистики Иван Жилин и руководитель второго отделения контрольно-следственного отдела Индира Голубкова приняли участие межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов Московского транспортного региона, посвящённом результатам работы правоохранительных органов по проведению процессуальных проверок и расследованию преступлений по фактам травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта.

В мероприятии, под председательством Первого заместителя межрегионального транспортного прокурора, приняли участие представители Управления на транспорте МВД



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

России по Центральному федеральному округу, Московской железной дороги и транспортные прокуроры.

Участники подвели итоги работы правоохранительных органов и надзорной деятельности в указанном направлении, отметили необходимость ее дальнейшего совершенствования, уделив особое внимание вопросам профилактики непроизводственного травматизма.

По итогам межведомственного совещания принято решение, которым определены дополнительные меры по повышению эффективности за проведением процессуальных проверок и расследованию уголовных дел по фактам травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта и профилактики травматизма.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1552857>